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Αξιοθέατα του Λάουφ 

ΤΑ ΒΡΑΧΟ-ΥΠΟΓΕΙΑ 

Ο ΜΥΛΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΡΟΧΟΠΕΤΡΕΣ 

ΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εως το 1921, ζούσε ψηλά στον πύργο της εκκλησίας του Αγίου Ιωάννη ο φύλακας με την 
οικογένειά του. Είχε απεριόριστη θέα από εκεί πάνω από το Λάουφ και ολόκληρη την περιοχή 
και έπρεπε μέρα και νύχτα να κρατήσει φρουρά και όταν πλησιάζουν οι εχθροί ή ξεσπάση μια 
πυρκαγιά να το αναγγείλει. Στη συνέχεια προειδοποιούσε με το Κέρατο ή κουνούσε μια σημαία 
ή ένα φανάρι και έδειχνε την κατεύθυνση. Τη νύχτα χτυπούσε τους χτύπους του ωρολογίου για 
να αποδείξει ότι ήταν ακόμη ξύπνιος. Λόγω του σημαντικού αυτού έργου για το καλό του 
κοινού, δεν ηταν υπάλληλος της εκκλησίας, αλλά ένας υπάλληλος της πόλης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ζωή στο σπίτι αυτό από το 1680 δεν ήταν εύκολη. Όλα τα 
απαραίτητα για το ζήν έπρεπε να τα ανεβάση απο τις πολλές 

σκάλες ή τα τραβήξει έξω από τον πύργο με ανελκυστήρα. Ακόμη και τα κόπρα απο την 
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τουαλέτα (μερικά βήματα πιο κάτω από το διαμέρισμα) τα μετέφεραν με αυτόν τον τρόπο. Το 
διαμέρισμα είναι σε δύο ορόφους, με σαλόνι και χώρο μελέτης, υπνοδωμάτιο και μια μικρή 
κουζίνα. Επιπλέον, ακριβώς κάτω από το θόλο, υπάρχει ένα άλλο δωμάτιο που δεν ήταν για 
τον φύλακα. Αυτό το «δωμάτιο του καλοκαιριού» έχει μπαρόκ έργα ζωγραφικής στην οροφή 
και στο οκτάγωνο διάζωμα οικόσημα των πόλεων και των κυβερνήτων. Δυστυχώς, αυτός ο 
χώρος δεν μπορεί να αποδειχθεί, λόγω της περιορισμένης πρόσβασης. Εκτός από τα 
καθήκοντά του ο φύλακας ήταν επίσης συχνά ο μουσικός της πόλης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρωί και βράδυ ενεφύσησεν χορικά κάτω από τον πύργο - ή βαλς, προς μεγάλη απογοήτευση 
του Συμβουλίου της εκκλησίας. Συνόδευε πομπές κηδείων στο δρόμο τους, έπαιζε στις 
ταβέρνες και διηύθυνε την μπάντα της πόλης. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, 
φρουρούσε η γυναίκα του ή ο βοηθός του στον πύργο. Η προστασία που παρέχει ο φύλακας 
στο Λάουφ ήταν τόσο σημαντική, το γεγονός ότι τα τρία πρώτα τηλέφωνα της πόλης είχαν 
εγκατασταθεί στο δημαρχείο, στο πυροσβεστικό σταθμό και στον φύλακα. 

 

 

 

 

 

 

Επίσκεψη από το Μάρτιο έως τον Οκτώβριο  
κάθε 1ο Σάββατο του μήνα 11-13 Ωρα 

Άλλα αξιοθέατα, τα οποία διαχειρίζονται η παλιοί φιλoi τις πόλης. 


